

# Jalovec

plus

číslo 17 • 25. dubna 2023 • ročník XX • 25 Kč, předplatné jen 21 Kč

25. dubna 2023

Zpravodajství

## Po fiasku druhý pokus

### Stane se z komedie o kulturáku horor?

ROŽNOV - Jak týdeník Jalovec informoval již v minulém vydání, mimořádně svolané zasedání rožnovského zastupitelstva konané v pondělí 17. dubna skončilo naprostým fiaskem. Volení zástupci města totiž jednali pouhých pět minut, tedy do doby, než neschválili program jednání. Další zasedání zastupitelstva třetího největšího města Valašska se uskuteční již dnes, v úterý 25. dubna od 14 hodin. Tentokrát se jedná o řádné jednání, v pořadí třetí.

Právě třetí řádné jednání Zastupitelstva Rožnova by mělo být druhým pokusem jednání mimořádného, které skončilo zmíněnou nečekanou blamáží, která v historii regionální politiky nemá obdoby. Na programu je tentokrát hned



Důležitější a zároveň sledovanější zasedání zastupitelstva než to, které se koná dnes, v úterý 25. dubna od 14 hodin, Rožnov zřejmě nepamatuje. Foto Jan Marschavella

19 bodů, přičemž tím jednoznačně nejsledovanějším a také bez diskuze nejvyostřenějším bude ten o největší investici v historii Rožnova, výstavbě kulturního centra. Zda se v této věci ve-

řejnost dočká nějakého posunu, je nyní ve hvězdách. Pokud by se ale tak nestalo, z komediálního dramatu, který výstavba kulturáku za stamiliony připomíná nyní, by se pomalu začalo přecházet do žánru

béčkového hororu. Nechme se ale překvapit.

„Jako další bude následovat odbor finanční a ke schválení předloží smlouvu o poskytnutí dalšího finančního příspěvku k financování autobusové linky Dolní Paseky. Odbor školství a kultury má připravenou k projednání a schválení Obecně závaznou vyhlášku o zkrácení nočního klidu v roce 2023. Odbor správy majetku předloží zastupitelům ke schválení bod Odkup budovy internátu střední školy informatiky, elektrotechniky a řemesel od Zlínského kraje,“ doplnila informace o programu mluvčí rožnovské radnice Petra Graclíková.

V příštím vydání týdeníku Jalovec přineseme informace z průběhu jednání. (mar)

**Fiasko a druhý pokus**  
Stane se z komedie o kulturáku horor?